
Produktsicherheitszertifikat 

Produkt: Gartensteckdose 4-fach IP44 Grau aus Polyresin (Kunststein)  

Hersteller: ECD Germany  

Material: Polyresin (Kunststein), Kunststoff, Metall (Steckkontakte)  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:  

Diese Gartensteckdose entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und 

erfüllt die Sicherheitsanforderungen für die Installation und Nutzung im Außenbereich unter 

Berücksichtigung der elektrischen Sicherheitsnormen. 

Sicherheitshinweise 

Korrekte Installation:  

Die Gartensteckdose sollte nur in trockenem, geschützt und ordnungsgemäß verdrahtetem Zustand 

installiert werden. Achten Sie darauf, dass die Steckdose korrekt an eine geeignete Stromquelle 

angeschlossen wird, um elektrische Schläge oder Kurzschlüsse zu vermeiden.  

Schutzart IP44:  

Achten Sie darauf, dass die Gartensteckdose korrekt montiert und abgedichtet ist, um die Schutzklasse 

IP44 zu gewährleisten. Die Steckdose ist gegen Spritzwasser aus allen Richtungen geschützt, jedoch nicht 

für die vollständige Unterwasserbenutzung geeignet.  

Feuchtigkeitsschutz:  

Die Steckdose darf nicht in feuchten oder nassen Bereichen installiert werden, wenn diese nicht 

ausreichend abgedichtet ist. Vermeiden Sie, dass Wasser in die Steckdose eindringen kann, um 

elektrische Defekte zu verhindern.  

Korrekte Verdrahtung:  

Sorgen Sie dafür, dass die Verdrahtung gemäß den elektrischen Normen durchgeführt wird. Verwenden 

Sie geeignete Kabel mit ausreichender Isolierung und sichern Sie alle Verbindungen ordnungsgemäß.  

Reinigung und Pflege:  

Die Gartensteckdose sollte regelmäßig auf Beschädigungen oder Verschmutzungen überprüft und mit 

einem trockenen Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder 

Flüssigkeiten, um Schäden an den elektrischen Komponenten zu vermeiden.  

Wartung:  

Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Steckdosenabdeckung und stellen Sie sicher, dass die 

Steckdosenabdeckung ordnungsgemäß schließt, um einen optimalen Schutz vor Wettereinflüssen zu 

gewährleisten.  

Warnhinweise:  



Verwenden Sie die Gartensteckdose nicht mit Geräten, die mehr Leistung erfordern als die angegebenen 

Spezifikationen. Achten Sie darauf, dass die Steckdose nicht überlastet wird.  

Zertifikatsgültigkeit:  

Das Produkt entspricht den europäischen Sicherheitsstandards und ist für die Verwendung im 

Außenbereich geeignet, wenn es ordnungsgemäß installiert und gepflegt wird. Beachten Sie alle 

relevanten Herstellerrichtlinien und Sicherheitsvorschriften.  

Das Zertifikat stellt sicher, dass alle wichtigen Sicherheits- und Gebrauchshinweise für die 

Gartensteckdose abgedeckt sind und bietet klare Informationen zu korrekter Installation und Wartung. 

  



Product safety certificate 

Product: Garden socket outlet 4-fold IP44 gray made of polyresin (artificial stone) 

Manufacturer: ECD Germany 

Material: Polyresin (artificial stone), plastic, metal (plug contacts) 

General safety requirements: 

This garden socket complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the 

safety requirements for outdoor installation and use, taking into account electrical safety standards. 

Safety instructions 

Correct installation: 

The garden socket outlet should only be installed in a dry, protected and properly wired condition. 

Ensure that the socket outlet is correctly connected to a suitable power source to avoid electric shocks or 

short circuits. 

Protection class IP44: 

Make sure that the garden socket is correctly installed and sealed to ensure protection class IP44. The 

socket outlet is protected against splashing water from all directions, but is not suitable for completely 

underwater use. 

Moisture protection: 

The socket outlet must not be installed in damp or wet areas if it is not sufficiently sealed. Prevent water 

from entering the socket outlet to avoid electrical faults. 

Correct wiring: 

Ensure that the wiring is carried out in accordance with the electrical standards. Use suitable cables with 

sufficient insulation and secure all connections properly. 

Cleaning and care: 

The garden socket should be checked regularly for damage or soiling and cleaned with a dry cloth. Do 

not use harsh cleaning agents or liquids to avoid damage to the electrical components. 

Maintenance: 

Regularly check the condition of the socket cover and make sure that the socket cover closes properly to 

ensure optimum protection from the weather. 

Warnings: 

Do not use the garden socket with appliances that require more power than the stated specifications. 

Ensure that the socket outlet is not overloaded. 

Certificate validity: 



The product complies with European safety standards and is suitable for outdoor use when properly 

installed and maintained. Observe all relevant manufacturer guidelines and safety regulations. 

The certificate ensures that all important safety and usage instructions for the garden socket are covered 

and provides clear information on correct installation and maintenance. 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Prise de jardin quadruple IP44 Gris en polyrésine (pierre artificielle) 

Fabricant : ECD Germany 

Matériaux : polyrésine (pierre artificielle), plastique, métal (contacts à fiche) 

Exigences générales de sécurité : 

Cette prise de jardin est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et 

répond aux exigences de sécurité pour l'installation et l'utilisation en extérieur, en tenant compte des 

normes de sécurité électrique. 

Consignes de sécurité 

Installation correcte : 

La prise de jardin ne doit être installée que dans un endroit sec, protégé et correctement câblé. Veillez à 

ce que la prise soit correctement raccordée à une source de courant appropriée afin d'éviter les chocs 

électriques ou les courts-circuits. 

Indice de protection IP44 : 

Veillez à ce que la prise de jardin soit correctement montée et scellée afin de garantir la classe de 

protection IP44. La prise est protégée contre les projections d'eau de toutes les directions, mais elle n'est 

pas adaptée à une utilisation entièrement immergée. 

Protection contre l'humidité : 

Ne pas installer la prise dans des zones humides ou mouillées si celle-ci n'est pas suffisamment étanche. 

Évitez que de l'eau ne pénètre dans la prise afin d'éviter les défauts électriques. 

Câblage correct : 

Veillez à ce que le câblage soit effectué conformément aux normes électriques. Utilisez des câbles 

appropriés avec une isolation suffisante et sécurisez correctement toutes les connexions. 

Nettoyage et entretien : 

La prise de jardin doit être contrôlée régulièrement pour vérifier qu'elle n'est pas endommagée ou sale 

et doit être nettoyée avec un chiffon sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage ou de liquides agressifs 

afin d'éviter d'endommager les composants électriques. 

Maintenance : 

Vérifiez régulièrement l'état du cache-prise et assurez-vous qu'il se ferme correctement afin de garantir 

une protection optimale contre les intempéries. 

Avertissements : 

N'utilisez pas la prise de jardin avec des appareils qui nécessitent une puissance supérieure aux 

spécifications indiquées. Veillez à ce que la prise ne soit pas surchargée. 



Validité du certificat : 

Le produit est conforme aux normes de sécurité européennes et peut être utilisé à l'extérieur s'il est 

correctement installé et entretenu. Respectez toutes les directives du fabricant et les consignes de 

sécurité pertinentes. 

Le certificat garantit que toutes les consignes de sécurité et d'utilisation importantes pour la prise de 

jardin sont couvertes et fournit des informations claires sur une installation et un entretien corrects. 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: Presa di corrente da giardino a 4 pieghe IP44 grigio in poliresina (pietra artificiale) 

Produttore: ECD Germany 

Materiale: Poliresina (pietra artificiale), plastica, metallo (contatti a spina) 

Requisiti generali di sicurezza: 

Questa presa da giardino è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti 

e soddisfa i requisiti di sicurezza per l'installazione e l'uso all'aperto in conformità agli standard di 

sicurezza elettrica. 

Istruzioni di sicurezza 

Installazione corretta: 

La presa di corrente da giardino deve essere installata solo in un luogo asciutto, protetto e 

adeguatamente cablato. Assicurarsi che la presa sia collegata correttamente a una fonte di alimentazione 

adeguata per evitare scosse elettriche o cortocircuiti. 

Grado di protezione IP44: 

Assicurarsi che la presa da giardino sia installata e sigillata correttamente per garantire la classe di 

protezione IP44. La presa è protetta dagli spruzzi d'acqua provenienti da tutte le direzioni, ma non è 

adatta a un uso completamente subacqueo. 

Protezione dall'umidità: 

La presa di corrente non deve essere installata in ambienti umidi o bagnati se non è sufficientemente 

sigillata. Evitare che l'acqua penetri nella presa di corrente per evitare guasti elettrici. 

Cablaggio corretto: 

Assicurarsi che il cablaggio sia eseguito in conformità agli standard elettrici. Utilizzare cavi adeguati con 

un isolamento sufficiente e fissare correttamente tutti i collegamenti. 

Pulizia e cura: 

Controllare regolarmente che la presa da giardino non sia danneggiata o sporca e pulirla con un panno 

asciutto. Non utilizzare detergenti o liquidi aggressivi per evitare di danneggiare i componenti elettrici. 

Manutenzione: 

Controllare regolarmente le condizioni del coperchio della presa e assicurarsi che si chiuda 

correttamente per garantire una protezione ottimale dagli agenti atmosferici. 

Avvertenze: 

Non utilizzare la presa da giardino con apparecchi che richiedono una potenza superiore a quella 

indicata. Assicurarsi che la presa non sia sovraccarica. 

Validità del certificato: 



Il prodotto è conforme agli standard di sicurezza europei ed è adatto all'uso esterno se installato e 

mantenuto correttamente. Osservare tutte le linee guida e le norme di sicurezza del produttore. 

Il certificato assicura che tutte le importanti istruzioni di sicurezza e di utilizzo della presa da giardino 

siano coperte e fornisce informazioni chiare sulla corretta installazione e manutenzione. 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Enchufe de jardin de 4 pliegues IP44 gris de poliresina (piedra artificial) 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Poliresina (piedra artificial), plástico, metal (contactos de enchufe) 

Requisitos generales de seguridad: 

Esta toma de jardín cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre la seguridad general de los productos y 

satisface los requisitos de seguridad para su instalación y uso en zonas exteriores, teniendo en cuenta las 

normas de seguridad eléctrica. 

Instrucciones de seguridad 

Instalación correcta: 

La toma de corriente para jardín sólo debe instalarse en un lugar seco, protegido y debidamente 

cableado. Asegúrese de que la toma de corriente esté correctamente conectada a una fuente de 

alimentación adecuada para evitar descargas eléctricas o cortocircuitos. 

Clase de protección IP44: 

Asegúrese de que la toma de jardín esté correctamente instalada y sellada para garantizar la clase de 

protección IP44. La toma de corriente está protegida contra salpicaduras de agua desde todas las 

direcciones, pero no es apta para su uso completamente sumergido. 

Protección contra la humedad: 

La toma de corriente no debe instalarse en zonas húmedas o mojadas si no está debidamente sellada. 

Evite que entre agua en la toma de corriente para evitar fallos eléctricos. 

Cableado correcto: 

Asegúrese de que el cableado se realiza de acuerdo con las normas eléctricas. Utilice cables adecuados 

con aislamiento suficiente y fije correctamente todas las conexiones. 

Limpieza y cuidados: 

Compruebe periódicamente si la toma de corriente para jardín está dañada o sucia y límpiela con un 

paño seco. No utilice detergentes ni líquidos agresivos para evitar dañar los componentes eléctricos. 

Mantenimiento: 

Compruebe periódicamente el estado de la tapa de la toma de corriente y asegúrese de que se cierra 

correctamente para garantizar una protección óptima frente a las inclemencias del tiempo. 

Advertencias: 

No utilice la toma de jardín con aparatos que requieran una potencia superior a la especificada. 

Asegúrese de que la toma de corriente no esté sobrecargada. 

Validez del certificado: 



El producto cumple las normas de seguridad europeas y es apto para su uso en exteriores si se instala y 

mantiene correctamente. Respete todas las directrices y normas de seguridad pertinentes del fabricante. 

El certificado garantiza que se cubren todas las instrucciones importantes de seguridad y uso de la toma 

de jardín y proporciona información clara sobre la instalación y el mantenimiento correctos. 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Градинска розетка 4-кратна IP44, сива, изработена от полирезин (изкуствен камък) 

Производител: ECD Germany 

Материал: полирезин (изкуствен камък), пластмаса, метал (контакти на щепсела) 

Общи изисквания за безопасност: 

Този градински контакт е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на 

продуктите и отговаря на изискванията за безопасност при монтаж и употреба на открито, като се 

вземат предвид стандартите за електрическа безопасност. 

Инструкции за безопасност 

Правилен монтаж: 

Градинският контакт трябва да се монтира само в сухи, защитени и правилно окабелени 

помещения. Уверете се, че контактът е правилно свързан към подходящ източник на захранване, 

за да се избегнат токови удари или къси съединения. 

Клас на защита IP44: 

Уверете се, че градинският контакт е правилно монтиран и уплътнен, за да се гарантира клас на 

защита IP44. Изходът на контакта е защитен от пръски вода от всички посоки, но не е подходящ за 

използване изцяло под вода. 

Защита от влага: 

Контактът не трябва да се монтира във влажни или мокри помещения, ако не е подходящо 

уплътнен. Предотвратете навлизането на вода в гнездото за контакти, за да избегнете 

електрически повреди. 

Правилно окабеляване: 

Уверете се, че окабеляването е изпълнено в съответствие с електрическите стандарти. Използвайте 

подходящи кабели с достатъчна изолация и обезопасете правилно всички връзки. 

Почистване и грижи: 

Градинското гнездо трябва редовно да се проверява за повреди или замърсявания и да се 

почиства със суха кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати или течности, за да не 

повредите електрическите компоненти. 

Поддръжка: 

Редовно проверявайте състоянието на капака на гнездото и се уверете, че капакът на гнездото се 

затваря правилно, за да се осигури оптимална защита от атмосферни влияния. 

Предупреждения: 



Не използвайте градинския контакт с уреди, които изискват повече мощност от посочените 

спецификации. Уверете се, че контактът не е претоварен. 

Валидност на сертификата: 

Продуктът е в съответствие с европейските стандарти за безопасност и е подходящ за използване 

на открито, когато е правилно инсталиран и поддържан. Спазвайте всички съответни указания на 

производителя и разпоредби за безопасност. 

Сертификатът гарантира, че са включени всички важни инструкции за безопасност и употреба на 

градинския контакт, и предоставя ясна информация за правилния монтаж и поддръжка. 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobek: Zahradní zásuvka 4násobná IP44 šedá z polyresinu (umělý kámen) 

Výrobce: ECD Germany 

Materiál: polyresin (umělý kámen), plast, kov (zástrčkové kontakty) 

Obecné bezpečnostní požadavky: 

Tato zahradní zásuvka je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje 

bezpečnostní požadavky pro venkovní instalaci a použití v souladu s normami elektrické bezpečnosti. 

Bezpečnostní pokyny 

Správná instalace: 

Zahradní zásuvka by měla být instalována pouze v suchém, chráněném a řádně zapojeném stavu. Ujistěte 

se, že je zásuvka správně připojena k vhodnému zdroji napájení, aby nedošlo k úrazu elektrickým 

proudem nebo ke zkratu. 

Stupeň krytí IP44: 

Ujistěte se, že je zahradní zásuvka správně nainstalována a utěsněna, aby byla zaručena třída krytí IP44. 

Zásuvka je chráněna proti stříkající vodě ze všech směrů, ale není vhodná pro použití zcela pod vodou. 

Ochrana proti vlhkosti: 

Zásuvka nesmí být instalována ve vlhkých nebo mokrých prostorách, pokud není dostatečně utěsněna. 

Zabraňte vniknutí vody do zásuvky, aby nedošlo k elektrickým poruchám. 

Správné zapojení: 

Zajistěte, aby elektroinstalace byla provedena v souladu s elektrotechnickými normami. Použijte vhodné 

kabely s dostatečnou izolací a řádně zajistěte všechny spoje. 

Čištění a péče: 

Zahradní zásuvku je třeba pravidelně kontrolovat, zda není poškozená nebo znečištěná, a čistit ji suchým 

hadříkem. Nepoužívejte drsné čisticí prostředky nebo tekutiny, aby nedošlo k poškození elektrických 

součástí. 

Údržba: 

Pravidelně kontrolujte stav krytu zásuvky a ujistěte se, že se kryt zásuvky řádně uzavírá, aby byla zajištěna 

optimální ochrana před povětrnostními vlivy. 

Varování: 

Nepoužívejte zahradní zásuvku se spotřebiči, které vyžadují vyšší výkon, než je uvedeno v technických 

údajích. Ujistěte se, že zásuvka není přetížená. 

Platnost certifikátu: 



Výrobek splňuje evropské bezpečnostní normy a je vhodný pro venkovní použití, pokud je správně 

nainstalován a udržován. Dodržujte všechny příslušné pokyny výrobce a bezpečnostní předpisy. 

Certifikát zaručuje, že jsou zahrnuty všechny důležité bezpečnostní pokyny a pokyny pro používání 

zahradní zásuvky, a poskytuje jasné informace o správné instalaci a údržbě. 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Haveudtag 4-fold IP44 grå lavet af polyresin (kunststen) 

Hersteller: ECD Germany 

Materiale: Polyresin (kunstig sten), plast, metal (stikforbindelser) 

Generelle sikkerhedskrav: 

Denne havedåse er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og 

opfylder sikkerhedskravene til installation og brug i udendørs områder under hensyntagen til de 

elektriske sikkerhedsstandarder. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Korrekt installation: 

Stikkontakten i haven må kun installeres på et tørt, beskyttet og korrekt kablet sted. Sørg for, at 

stikkontakten er korrekt tilsluttet en passende strømkilde for at undgå elektrisk stød eller kortslutning. 

Beskyttelsesklasse IP44: 

Sørg for, at havestikkontakten er korrekt installeret og forseglet for at garantere beskyttelsesklasse IP44. 

Stikkontakten er beskyttet mod vandsprøjt fra alle retninger, men er ikke egnet til brug helt under vand. 

Beskyttelse mod fugt: 

Stikkontakten må ikke installeres i fugtige eller våde områder, hvis den ikke er tilstrækkeligt forseglet. 

Undgå, at der kommer vand ind i stikkontakten for at forhindre elektriske fejl. 

Korrekt ledningsføring: 

Sørg for, at ledningsføringen udføres i overensstemmelse med de elektriske standarder. Brug egnede 

kabler med tilstrækkelig isolering, og fastgør alle tilslutninger korrekt. 

Rengøring og pleje: 

Havestikkontakten skal kontrolleres regelmæssigt for skader eller tilsmudsning og rengøres med en tør 

klud. Brug ikke skrappe rengøringsmidler eller væsker for at undgå skader på de elektriske komponenter. 

Vedligeholdelse: 

Kontrollér jævnligt stikkontaktdækslets tilstand, og sørg for, at det lukker ordentligt for at sikre optimal 

beskyttelse mod vejret. 

Advarsler: 

Brug ikke havestikkontakten med apparater, der kræver mere strøm end de angivne specifikationer. Sørg 

for, at stikkontakten ikke er overbelastet. 

Certifikatets gyldighed: 



Produktet overholder de europæiske sikkerhedsstandarder og er egnet til udendørs brug, når det er 

korrekt installeret og vedligeholdt. Overhold alle relevante producentvejledninger og 

sikkerhedsforskrifter. 

Certifikatet sikrer, at alle vigtige sikkerheds- og brugsanvisninger for havedåsen er dækket, og giver klare 

oplysninger om korrekt installation og vedligeholdelse. 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Puutarhapistorasia 4-kertainen IP44 harmaa polyresiinistä (tekokivestä) valmistettu pistorasia 

Valmistaja: ECD Germany 

Materiaali: Polyresiini (tekokivi), muovi, metalli (pistokekontaktit). 

Yleiset turvallisuusvaatimukset: 

Tämä pistorasia on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se 

täyttää ulkotiloihin asennusta ja käyttöä koskevat turvallisuusvaatimukset sähköturvallisuusstandardit 

huomioon ottaen. 

Turvallisuusohjeet 

Oikea asennus: 

Puutarhapistorasia saa asentaa vain kuivaan, suojattuun ja asianmukaisesti johdotettuun tilaan. 

Varmista, että pistorasia on kytketty oikein sopivaan virtalähteeseen sähköiskujen tai oikosulkujen 

välttämiseksi. 

Suojausluokka IP44: 

Varmista, että pistorasia on asennettu oikein ja tiivistetty siten, että suojausluokka IP44 on taattu. 

Pistorasia on suojattu roiskevedeltä kaikista suunnista, mutta se ei sovellu täysin vedenalaiseen käyttöön. 

Kosteussuojaus: 

Pistorasiaa ei saa asentaa kosteisiin tai märkiin tiloihin, jos se ei ole riittävän tiivis. Estä veden pääsy 

pistorasiaan sähkövikojen välttämiseksi. 

Oikea johdotus: 

Varmista, että johdotukset tehdään sähköstandardien mukaisesti. Käytä sopivia kaapeleita, joissa on 

riittävä eristys, ja kiinnitä kaikki liitännät asianmukaisesti. 

Puhdistus ja hoito: 

Puutarhapistorasia on tarkistettava säännöllisesti vaurioiden tai likaantumisen varalta ja puhdistettava 

kuivalla liinalla. Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita tai nesteitä, jotta sähkökomponentit eivät 

vaurioidu. 

Huolto: 

Tarkista pistorasian kannen kunto säännöllisesti ja varmista, että pistorasian kansi sulkeutuu kunnolla, 

jotta se suojaa optimaalisesti säältä. 

Varoitukset: 

Älä käytä puutarhapistorasiaa sellaisten laitteiden kanssa, jotka vaativat enemmän tehoa kuin ilmoitetut 

tekniset tiedot edellyttävät. Varmista, että pistorasia ei ole ylikuormitettu. 

Todistuksen voimassaolo: 



Tuote on eurooppalaisten turvallisuusstandardien mukainen ja soveltuu ulkokäyttöön, kun se on 

asennettu ja huollettu asianmukaisesti. Noudata kaikkia asiaankuuluvia valmistajan ohjeita ja 

turvallisuusmääräyksiä. 

Sertifikaatti varmistaa, että kaikki tärkeät turvallisuus- ja käyttöohjeet puutarhapistorasiaa varten on 

katettu, ja antaa selkeää tietoa oikeasta asennuksesta ja huollosta. 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Πρίζα κήπου 4πλό IP44 γκρι από πολυρεζίνη (τεχνητή πέτρα) 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Υλικό: Πολυρεζίνη (τεχνητή πέτρα), πλαστικό, μέταλλο (επαφές βύσματος) 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας: 

Αυτή η πρίζα κήπου συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια 

των προϊόντων και πληροί τις απαιτήσεις ασφαλείας για εγκατάσταση και χρήση σε εξωτερικούς 

χώρους σύμφωνα με τα πρότυπα ηλεκτρικής ασφάλειας. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Σωστή εγκατάσταση: 

Η πρίζα κήπου πρέπει να τοποθετείται μόνο σε στεγνό, προστατευμένο και σωστά καλωδιωμένο χώρο. 

Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα είναι σωστά συνδεδεμένη σε κατάλληλη πηγή ρεύματος για την αποφυγή 

ηλεκτροπληξίας ή βραχυκυκλώματος. 

Κατηγορία προστασίας IP44: 

Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα κήπου είναι σωστά εγκατεστημένη και σφραγισμένη ώστε να διασφαλίζεται η 

κατηγορία προστασίας IP44. Η πρίζα προστατεύεται από πιτσίλισμα νερού από όλες τις κατευθύνσεις, 

αλλά δεν είναι κατάλληλη για εντελώς υποβρύχια χρήση. 

Προστασία από την υγρασία: 

Η πρίζα δεν πρέπει να εγκατασταθεί σε υγρούς ή βρεγμένους χώρους, εάν δεν είναι επαρκώς 

στεγανοποιημένη. Αποτρέψτε την είσοδο νερού στην πρίζα για να αποφύγετε ηλεκτρικές βλάβες. 

Σωστή καλωδίωση: 

Βεβαιωθείτε ότι η καλωδίωση πραγματοποιείται σύμφωνα με τα ηλεκτρικά πρότυπα. Χρησιμοποιήστε 

κατάλληλα καλώδια με επαρκή μόνωση και ασφαλίστε σωστά όλες τις συνδέσεις. 

Καθαρισμός και φροντίδα: 

Η υποδοχή κήπου πρέπει να ελέγχεται τακτικά για ζημιές ή ρύπους και να καθαρίζεται με ένα στεγνό 

πανί. Μην χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά ή υγρά για να αποφύγετε ζημιές στα ηλεκτρικά 

εξαρτήματα. 

Συντήρηση: 

Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του καλύμματος της πρίζας και βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα της πρίζας 

κλείνει σωστά, ώστε να διασφαλίζεται η βέλτιστη προστασία από τις καιρικές συνθήκες. 

Προειδοποιήσεις: 

Μην χρησιμοποιείτε την πρίζα κήπου με συσκευές που απαιτούν περισσότερη ισχύ από τις 

αναγραφόμενες προδιαγραφές. Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα δεν είναι υπερφορτωμένη. 



Ισχύς πιστοποιητικού: 

Το προϊόν συμμορφώνεται με τα ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας και είναι κατάλληλο για χρήση σε 

εξωτερικούς χώρους όταν εγκαθίσταται και συντηρείται σωστά. Τηρείτε όλες τις σχετικές οδηγίες του 

κατασκευαστή και τους κανονισμούς ασφαλείας. 

Το πιστοποιητικό διασφαλίζει ότι καλύπτονται όλες οι σημαντικές οδηγίες ασφαλείας και χρήσης για 

την πρίζα κήπου και παρέχει σαφείς πληροφορίες για τη σωστή εγκατάσταση και συντήρηση. 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Kerti aljzat 4 szeres IP44 szürke polirezinből (műkő) 

Gyártó: ECD Germany 

Anyag: polirezin (műkő), műanyag, fém (dugaszoló érintkezők) 

Általános biztonsági követelmények: 

Ez a kerti aljzat megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a 

kültéri telepítésre és használatra vonatkozó biztonsági követelményeket az elektromos biztonsági 

szabványoknak megfelelően. 

Biztonsági utasítások 

Helyes telepítés: 

A kerti konnektor csak száraz, védett és megfelelően bekötött állapotban helyezhető el. Az áramütés vagy 

rövidzárlat elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a konnektor megfelelő áramforráshoz legyen 

megfelelően csatlakoztatva. 

Védelmi osztály IP44: 

Ügyeljen arra, hogy a kerti aljzatot megfelelően szerelje fel és tömítse le, hogy garantálja az IP44 

védettséget. A konnektor minden irányból érkező fröccsenő víz ellen védett, de teljesen víz alatti 

használatra nem alkalmas. 

Nedvesség elleni védelem: 

A konnektor nem helyezhető el nedves vagy vizes helyiségekben, ha nem megfelelően tömített. Az 

elektromos hibák elkerülése érdekében akadályozza meg, hogy víz jusson a konnektorba. 

Helyes bekötés: 

Győződjön meg arról, hogy a kábelezés az elektromos szabványoknak megfelelően történik. Használjon 

megfelelő szigetelésű, megfelelő kábeleket, és minden csatlakozást megfelelően rögzítsen. 

Tisztítás és ápolás: 

A kerti aljzatot rendszeresen ellenőrizni kell a sérülések vagy szennyeződések szempontjából, és száraz 

ruhával meg kell tisztítani. Ne használjon durva tisztítószereket vagy folyadékokat, hogy elkerülje az 

elektromos alkatrészek károsodását. 

Karbantartás: 

Rendszeresen ellenőrizze az aljzatburkolat állapotát, és győződjön meg arról, hogy az aljzatburkolat 

megfelelően záródik, hogy optimális védelmet biztosítson az időjárás ellen. 

Figyelmeztetések: 

Ne használja a kerti aljzatot olyan készülékekkel, amelyek a megadott specifikációknál nagyobb 

teljesítményt igényelnek. Ügyeljen arra, hogy a konnektor ne legyen túlterhelve. 



A tanúsítvány érvényessége: 

A termék megfelel az európai biztonsági előírásoknak, és megfelelő telepítés és karbantartás mellett 

kültéri használatra is alkalmas. Tartsa be a vonatkozó gyártói irányelveket és biztonsági előírásokat. 

A tanúsítvány biztosítja, hogy a kerti aljzatra vonatkozó minden fontos biztonsági és használati utasítás 

szerepeljen, és egyértelmű tájékoztatást nyújt a helyes telepítésről és karbantartásról. 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Tuincontactdoos 4-voudig IP44 grijs gemaakt van polyresin (kunststeen) 

Fabrikant: ECD Germany 

Materiaal: polyresin (kunststeen), kunststof, metaal (stekkercontacten) 

Algemene veiligheidseisen: 

Dit tuinstopcontact voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en 

voldoet aan de veiligheidseisen voor installatie en gebruik buitenshuis in overeenstemming met de 

elektrische veiligheidsnormen. 

Veiligheidsinstructies 

Correcte installatie: 

De tuincontactdoos mag alleen droog, beschermd en met de juiste bedrading geïnstalleerd worden. Zorg 

ervoor dat de wandcontactdoos correct is aangesloten op een geschikte stroombron om elektrische 

schokken of kortsluiting te voorkomen. 

Beschermingsklasse IP44: 

Zorg ervoor dat de tuincontactdoos correct geïnstalleerd en afgedicht is om beschermingsklasse IP44 te 

garanderen. De contactdoos is beschermd tegen spatwater uit alle richtingen, maar is niet geschikt om 

volledig onder water te gebruiken. 

Bescherming tegen vocht: 

De wandcontactdoos mag niet worden geïnstalleerd in vochtige of natte ruimtes als deze niet goed is 

afgedicht. Voorkom dat er water in de wandcontactdoos komt om elektrische storingen te voorkomen. 

Juiste bedrading: 

Zorg ervoor dat de bedrading wordt uitgevoerd in overeenstemming met de elektrische normen. 

Gebruik geschikte kabels met voldoende isolatie en maak alle verbindingen goed vast. 

Reiniging en verzorging: 

De tuincontactdoos moet regelmatig worden gecontroleerd op beschadigingen of vuil en worden 

schoongemaakt met een droge doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of vloeistoffen om 

schade aan de elektrische componenten te voorkomen. 

Onderhoud: 

Controleer regelmatig de staat van de afdekking van het stopcontact en zorg ervoor dat de afdekking van 

het stopcontact goed sluit voor een optimale bescherming tegen weersinvloeden. 

Waarschuwingen: 

Gebruik het tuinstopcontact niet met apparaten die meer stroom vragen dan de aangegeven 

specificaties. Zorg ervoor dat het stopcontact niet overbelast is. 



Geldigheid certificaat: 

Het product voldoet aan de Europese veiligheidsnormen en is geschikt voor gebruik buitenshuis als het 

op de juiste manier wordt geïnstalleerd en onderhouden. Neem alle relevante richtlijnen van de 

fabrikant en veiligheidsvoorschriften in acht. 

Het certificaat garandeert dat alle belangrijke veiligheids- en gebruiksinstructies voor de tuincontactdoos 

zijn opgenomen en geeft duidelijke informatie over de juiste installatie en het onderhoud. 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Gniazdo ogrodowe 4-krotne IP44 szare wykonane z polyresin (sztuczny kamień) 

Producent: ECD Germany 

Materiał: Polyresin (sztuczny kamień), plastik, metal (styki wtyczki) 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa: 

To gniazdo ogrodowe jest zgodne z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa 

produktów i spełnia wymagania bezpieczeństwa dotyczące instalacji i użytkowania na zewnątrz zgodnie z 

normami bezpieczeństwa elektrycznego. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Prawidłowa instalacja: 

Gniazdo ogrodowe powinno być instalowane wyłącznie w suchym, zabezpieczonym i odpowiednio 

okablowanym miejscu. Należy upewnić się, że gniazdo jest prawidłowo podłączone do odpowiedniego 

źródła zasilania, aby uniknąć porażenia prądem lub zwarcia. 

Stopień ochrony IP44: 

Należy upewnić się, że gniazdo ogrodowe jest prawidłowo zainstalowane i uszczelnione, aby 

zagwarantować stopień ochrony IP44. Gniazdo jest chronione przed bryzgami wody ze wszystkich 

kierunków, ale nie nadaje się do użytku całkowicie pod wodą. 

Ochrona przed wilgocią: 

Gniazda nie wolno instalować w wilgotnych lub mokrych miejscach, jeśli nie jest ono odpowiednio 

uszczelnione. Należy zapobiegać przedostawaniu się wody do gniazdka, aby uniknąć usterek 

elektrycznych. 

Prawidłowe okablowanie: 

Należy upewnić się, że okablowanie zostało wykonane zgodnie z normami elektrycznymi. Należy użyć 

odpowiednich kabli z wystarczającą izolacją i prawidłowo zabezpieczyć wszystkie połączenia. 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Gniazdo ogrodowe należy regularnie sprawdzać pod kątem uszkodzeń lub zabrudzeń i czyścić suchą 

szmatką. Nie należy używać silnych środków czyszczących ani płynów, aby uniknąć uszkodzenia 

elementów elektrycznych. 

Konserwacja: 

Regularnie sprawdzaj stan pokrywy gniazda i upewnij się, że pokrywa gniazda jest prawidłowo 

zamknięta, aby zapewnić optymalną ochronę przed warunkami atmosferycznymi. 

Ostrzeżenia: 



Nie używaj gniazda ogrodowego z urządzeniami, które wymagają większej mocy niż podana w 

specyfikacji. Należy upewnić się, że gniazdo nie jest przeciążone. 

Ważność certyfikatu: 

Produkt jest zgodny z europejskimi normami bezpieczeństwa i nadaje się do użytku na zewnątrz, jeśli jest 

prawidłowo zainstalowany i konserwowany. Należy przestrzegać wszystkich odpowiednich wytycznych 

producenta i przepisów bezpieczeństwa. 

Certyfikat zapewnia, że wszystkie ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i użytkowania gniazda 

ogrodowego zostały uwzględnione i zawiera jasne informacje na temat prawidłowej instalacji i 

konserwacji. 

  



Certificado de segurança do produto 

Produto: Tomada de jardim 4 vezes IP44 cinzenta em poliresina (pedra artificial) 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Poliresina (pedra artificial), plástico, metal (contactos da ficha) 

Requisitos gerais de segurança: 

Esta tomada de jardim está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança 

geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança para instalação e utilização no exterior, de 

acordo com as normas de segurança eléctrica. 

Instruções de segurança 

Instalação correta: 

A tomada de jardim só deve ser instalada num local seco, protegido e com cablagem adequada. 

Certifique-se de que a tomada está corretamente ligada a uma fonte de energia adequada para evitar 

choques eléctricos ou curto-circuitos. 

Classe de proteção IP44: 

Certifique-se de que a tomada de jardim está corretamente instalada e selada para garantir a classe de 

proteção IP44. A tomada está protegida contra salpicos de água de todas as direcções, mas não é 

adequada para uma utilização totalmente subaquática. 

Proteção contra a humidade: 

A tomada de corrente não deve ser instalada em zonas húmidas ou molhadas se não estiver 

adequadamente vedada. Impedir a entrada de água na tomada de corrente para evitar falhas eléctricas. 

Cablagem correta: 

Assegurar que a cablagem é efectuada em conformidade com as normas eléctricas. Utilizar cabos 

adequados com isolamento suficiente e fixar corretamente todas as ligações. 

Limpeza e conservação: 

A tomada de jardim deve ser verificada regularmente quanto a danos ou sujidade e limpa com um pano 

seco. Não utilizar produtos de limpeza ou líquidos agressivos para evitar danificar os componentes 

eléctricos. 

Manutenção: 

Verificar regularmente o estado da tampa da tomada e certificar-se de que a tampa da tomada fecha 

corretamente para garantir uma proteção óptima contra as intempéries. 

Avisos: 

Não utilizar a tomada de jardim com aparelhos que necessitem de mais potência do que a indicada nas 

especificações. Certificar-se de que a tomada não está sobrecarregada. 



Validade do certificado: 

O produto está em conformidade com as normas de segurança europeias e é adequado para utilização 

no exterior quando corretamente instalado e mantido. Respeite todas as diretrizes do fabricante e 

regulamentos de segurança relevantes. 

O certificado garante que todas as instruções importantes de segurança e de utilização da tomada de 

jardim estão cobertas e fornece informações claras sobre a instalação e manutenção corretas. 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: Priză de grădină de 4 ori IP44 gri din polirezină (piatră artificială) 

Producător: ECD Germany 

Material: Poliresină (piatră artificială), plastic, metal (contacte) 

Cerințe generale de siguranță: 

Această priză de grădină este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a 

produselor și îndeplinește cerințele de siguranță pentru instalarea și utilizarea în exterior în conformitate 

cu standardele de siguranță electrică. 

Instrucțiuni de siguranță 

Instalare corectă: 

Priza de grădină trebuie instalată numai în condiții uscate, protejate și cablate corespunzător. Asigurați-

vă că priza este conectată corect la o sursă de alimentare adecvată pentru a evita șocurile electrice sau 

scurtcircuitele. 

Clasa de protecție IP44: 

Asigurați-vă că priza de grădină este corect instalată și etanșată pentru a garanta clasa de protecție IP44. 

Priza este protejată împotriva stropirii cu apă din toate direcțiile, dar nu este potrivită pentru utilizarea 

complet sub apă. 

Protecție împotriva umezelii: 

Priza nu trebuie instalată în zone umede sau umede dacă nu este suficient de etanșată. Evitați 

pătrunderea apei în priză pentru a preveni defecțiunile electrice. 

Cablare corectă: 

Asigurați-vă că cablarea este efectuată în conformitate cu standardele electrice. Utilizați cabluri adecvate 

cu izolație suficientă și fixați corect toate conexiunile. 

Curățare și îngrijire: 

Priza de grădină trebuie verificată în mod regulat pentru a vedea dacă este deteriorată sau murdară și 

curățată cu o cârpă uscată. Nu utilizați agenți de curățare sau lichide agresive pentru a evita deteriorarea 

componentelor electrice. 

Întreținere: 

Verificați periodic starea capacului soclului și asigurați-vă că acesta se închide corect pentru a asigura o 

protecție optimă împotriva intemperiilor. 

Avertismente: 

Nu utilizați priza de grădină cu aparate care necesită o putere mai mare decât specificațiile indicate. 

Asigurați-vă că priza nu este supraîncărcată. 



Valabilitatea certificatului: 

Produsul este în conformitate cu standardele europene de siguranță și este adecvat pentru utilizarea în 

exterior atunci când este instalat și întreținut corespunzător. Respectați toate instrucțiunile relevante ale 

producătorului și reglementările de siguranță. 

Certificatul asigură acoperirea tuturor instrucțiunilor importante de siguranță și utilizare pentru priza de 

grădină și oferă informații clare privind instalarea și întreținerea corectă. 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Trädgårdsuttag 4-faldigt IP44 grå av polyresin (konstgjord sten) 

Tillverkare: ECD Germany 

Material: Polyresin (konstgjord sten), plast, metall (stickkontakter) 

Allmänna säkerhetskrav: 

Detta trädgårdsuttag överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och 

uppfyller säkerhetskraven för installation och användning utomhus i enlighet med elsäkerhetsstandarder. 

Säkerhetsinstruktioner 

Korrekt installation: 

Trädgårdsuttaget får endast installeras i ett torrt, skyddat och korrekt kabeldraget utrymme. Se till att 

uttaget är korrekt anslutet till en lämplig strömkälla för att undvika elektriska stötar eller kortslutning. 

Skyddsklass IP44: 

Se till att trädgårdsuttaget är korrekt installerat och tätat för att garantera skyddsklass IP44. Uttaget är 

skyddat mot vattenstänk från alla håll, men är inte lämpligt för användning helt under vattnet. 

Fuktskydd: 

Eluttaget får inte installeras i fuktiga eller våta utrymmen om det inte är tillräckligt tätat. Förhindra att 

vatten tränger in i uttaget för att förebygga elektriska fel. 

Korrekt kabeldragning: 

Se till att kabeldragningen utförs i enlighet med gällande elektriska standarder. Använd lämpliga kablar 

med tillräcklig isolering och säkra alla anslutningar ordentligt. 

Rengöring och skötsel: 

Trädgårdsuttaget bör kontrolleras regelbundet med avseende på skador eller nedsmutsning och rengöras 

med en torr trasa. Använd inte starka rengöringsmedel eller vätskor för att undvika skador på de 

elektriska komponenterna. 

Underhåll: 

Kontrollera regelbundet uttagsskyddets skick och se till att uttagsskyddet stängs ordentligt för att 

säkerställa optimalt skydd mot väder och vind. 

Varningar: 

Använd inte trädgårdsuttaget med apparater som kräver mer ström än vad som anges i 

specifikationerna. Se till att uttaget inte är överbelastat. 

Certifikatets giltighetstid: 



Produkten uppfyller europeiska säkerhetsnormer och är lämplig för utomhusbruk om den installeras och 

underhålls på rätt sätt. Följ alla relevanta riktlinjer och säkerhetsbestämmelser från tillverkaren. 

Certifikatet säkerställer att alla viktiga säkerhets- och användningsinstruktioner för trädgårdsuttaget 

omfattas och ger tydlig information om korrekt installation och underhåll. 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobok: Záhradná zásuvka 4-násobná IP44 sivá z polyresinu (umelý kameň) 

Výrobca: ECD Germany 

Materiál: polyresin (umelý kameň), plast, kov (kontakty zástrčky) 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky: 

Táto záhradná zásuvka je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a 

spĺňa bezpečnostné požiadavky na inštaláciu a používanie vo vonkajších priestoroch s ohľadom na normy 

elektrickej bezpečnosti. 

Bezpečnostné pokyny 

Správna inštalácia: 

Záhradná zásuvka by sa mala inštalovať len v suchom, chránenom a správne zapojenom stave. Uistite sa, 

že je zásuvka správne pripojená k vhodnému zdroju elektrického prúdu, aby ste zabránili úrazu 

elektrickým prúdom alebo skratu. 

Trieda ochrany IP44: 

Uistite sa, že záhradná zásuvka je správne nainštalovaná a utesnená, aby bola zaručená trieda ochrany 

IP44. Zásuvka je chránená proti striekajúcej vode zo všetkých strán, ale nie je vhodná na použitie úplne 

pod vodou. 

Ochrana proti vlhkosti: 

Zásuvka sa nesmie inštalovať vo vlhkých alebo mokrých priestoroch, ak nie je dostatočne utesnená. 

Zabráňte vniknutiu vody do zásuvky, aby ste predišli elektrickým poruchám. 

Správne zapojenie: 

Uistite sa, že elektroinštalácia je vykonaná v súlade s elektrickými normami. Používajte vhodné káble s 

dostatočnou izoláciou a riadne zabezpečte všetky spoje. 

Čistenie a starostlivosť: 

Záhradnú zásuvku treba pravidelne kontrolovať, či nie je poškodená alebo znečistená, a čistiť ju suchou 

handričkou. Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani kvapaliny, aby ste predišli poškodeniu 

elektrických komponentov. 

Údržba: 

Pravidelne kontrolujte stav krytu zásuvky a uistite sa, že sa kryt zásuvky správne uzatvára, aby bola 

zabezpečená optimálna ochrana pred poveternostnými vplyvmi. 

Upozornenia: 

Záhradnú zásuvku nepoužívajte so spotrebičmi, ktoré vyžadujú vyšší výkon, ako je uvedený v 

špecifikáciách. Uistite sa, že zásuvka nie je preťažená. 



Platnosť certifikátu: 

Výrobok je v súlade s európskymi bezpečnostnými normami a po správnej inštalácii a údržbe je vhodný 

na použitie vo vonkajšom prostredí. Dodržiavajte všetky príslušné pokyny výrobcu a bezpečnostné 

predpisy. 

Certifikát zaručuje, že sú v ňom zahrnuté všetky dôležité bezpečnostné pokyny a pokyny na používanie 

záhradnej zásuvky, a poskytuje jasné informácie o správnej inštalácii a údržbe. 


